

PLANINARSKO DRUŠTVO

"ZAGORSKE STEZE"

ORGANIZIRA

14. - 15. 07. 2018.

DVODNEVNI PLANINARSKI IZLET

Krasno, Apatišan, Mali i Veliki Rajinac - Sjeverni Velebit

Krećemo iz Zaboka u subotu **14.07. u 6:00 sati** (molim ne kasniti) osobnim automobilima za Krasno, cijena prijevoza **150 kn** po osobi (postoji mogućnost dobivanja kombija i tada bi cijena bila niža).

PLAN POHODA

SUBOTA:

Krećemo iz Krasnog preko jezera do Malog Rajinca (1699m) i istim putem nazad: **oko 6 sati** hodanja. Sa sobom treba imati minimalno **2 litre vode**.

Vraćamo se u Krasno, sjedamo u vozila i vozimo se do planinarske kuće Apatišan, gdje se smjestimo i prespavamo (**noćenje 30 kn**, potrebna je posteljina ili lagana vreća, ima 12 kreveta). Kuća nije opskrbljena s hranom ni pićem, ima plinski štednjak, suđe, uredne spavaone i blagovaonu, rasvjetu i u blizini bunar s kvalitetnom vodom. Uz kuću se nalazi sklonište za 6 osoba koje se ne naplaćuje (potreban je karimat ili luftić i vreća za spavanje). Čim se smjestimo palimo roštilj. Vodič će se pobrinuti za meso (1kg za 3 osobe), ugljen, kruh, luk i paradajz (realne troškove dijelimo – mislim da neće prelaziti 20 kn). Neka se ponese ono piće koje se misli piti. Za ostale obroke pobrinite se sami.

NEDJELJA:

Nakon doručka krećemo od kuće prema Velikom Rajincu (1667m, Veliki je manji) i istim putem nazad: **oko 6 sati** hodanja, minimalno **2 litre vode**. Vraćamo se do kuće gdje ćemo ručati, malo se odmorimo i spremimo za povratak u Zabok.

Ovaj pohod realizirat će se umjerenim tempom, ali radi dužine puta potrebna je solidna kondicija. Vodite računa o zaštiti od sunca i kiše.

Prvih 12 prijavljenih osoba bit će smješteno u kući a ostali, ako ih bude, u skloništu. Molim da se prijavite vodiču svakako **do 05.07.** (možete koristiti Viber i WhatsApp). Sva plaćanja (prijevoz, smještaj i roštilj) prema obračunu izvršit ćete kod vodiča.

Kraj u koji idemo je vrlo lijep i nadamo se dobrom vremenu. U slučaju izrazito loših vremenskih prilika izlet se neće realizirati.

Vodič: Ivan Halapir, 098/9333-403